

许昌教育



许昌市教育局
许昌报业传媒集团
主办

第一次 进录音棚录歌

许昌实验小学 五(8)班 王羽熙

“我是一只小小小小鸟……”你们猜这是谁在唱歌？是我，王羽熙。我为什么这首歌唱得好？这要从几天前的音乐课说起……

上周三，我们上音乐课时，老师好像突然想起了什么事，对我说：“王羽熙，咱们班有好多学生进录音棚录歌，你要不要试一试？”

老师刚说完，我就蒙了，心想：“我可没进过录音棚，平时只是唱着玩。”可是，许多歌星在录音棚里录歌。

我吞吞吐吐地说：“那行，我试一试吧。”我回家与姥姥商量后，她愉快地答应了。

上周六，我和姥姥来到老师指定的地点——位于胖东来时代广场对面19楼的音乐工作室。一个帅气的小哥哥热情地接待我们，把我们带进一间工作室，说：“你先练声吧！”他对工作人员说了一下情况。我想，这大概就是所谓的录音棚吧！

当时我心里有点儿紧张，像十五只桶打水，七上八下。我的手、腿都在发抖。

我稳定了一下自己的情绪，可是，练声时高音就是唱不上去。录音棚的老师让我不要紧张，慢慢地来。

在老师的安抚下，我慢慢地恢复情绪，精神状态好了许多，心情平静了，对着麦克风唱起来。前几次我唱得不太好，唱第五遍时才完整地唱完了《我是一只小小鸟》这首歌。

录音棚的老师给我纠正各种细节。我记在心里，以便及时改正。

我又唱了一遍，唱到最后的高音时，老师提醒我：“音不要挤，吸开气，你可以！”

在老师的鼓励和指导下，我反复练习。功夫不负有心人，一首歌终于录好了。录音棚的老师非常满意地说：“你成功了，为你点赞！”听了老师的话，我心里像吃了蜜一样，甜甜的。

晚上11时30分，我和姥姥走出录音棚。我的双腿都站麻了，好像失去了知觉，十分疲惫。

从这件事，我明白了一个道理：无论做什么事，都要用心，唱好一首歌并不是一件容易的事。无论做什么事，只有用心，才能取得成功！

(辅导老师 张利平)

我和女娲的一天

市健康路小学 四(8)班 何怡萱

今天早上，我出门买早饭的时候，碰到了令人讨厌的雾霾。

我赶紧戴上口罩，匆匆地走出了家门。

就在这时，一位长发飘飘、冰清玉洁的仙女出现在我面前。她微笑着说：“你好，小朋友。”我问：“姐姐，你是谁呀？”“我就是在远古时代造人的女娲。”她说。

我很好奇，女娲怎么跑到这里来了？

于是，我问：“姐姐，你怎么来到这里了？”

女娲说：“我造人后觉得精疲力竭，于是在家里休息了两万多年。我醒了之后，发些自己来到另一个世界。这个世界，环境污染十分严重！”

“你是不是讨厌雾霾，不想看见它？”女娲好像看透了我的心思，说：“你的想法其实很简单，只要我们拿到金瓶子，就能把雾霾吸走。”

于是，女娲拉着我的手飞上天，来到一座宫殿前。女娲走进宫殿，向保管金瓶子的神仙说：“请让我用一下金瓶子。”神仙见女娲很有礼貌，便答应了。

女娲拿着金瓶子，带着我降落到地面。女娲举起金瓶子，念起了咒语：“瓶子开吧，古拉玛索玛纸镜！”这时，瓶子裂开了一道口子，把雾霾都吸走了。

这时，女娲早已无影无踪。今天真的让我既难忘又开心。

(辅导老师 晋小香)

鹿鸣丛林



许昌市一中 七(13)班 张子涵

(辅导老师 王丽丽)

美丽的秋天

市建设路小学 三(1)班 郭允中

秋天到了，我开心地出门寻找秋天……

我来到小花园里，发现许多花儿已经凋谢，只有菊花还在开放，有红色的、黄色的、白色的，五彩缤纷。银杏叶变黄了，像一把把小扇子。秋风吹过，银杏叶缓缓地落下，像一只只黄色的蝴蝶在空中翩翩起舞。

我来到小河边，透过清澈的河水，看见原来喜欢在水中游来游去的小虾躲到石头缝儿里了。大概因为天变冷了吧。

这时，我看见远处的水面上有几片残荷，几朵开败的荷花随风摇

摆。

忽然，一片草地映入我的眼帘。绿色的草已经变成黄色，给单调的河岸增添了一丝生机。

我来到果园里，看见柿树的枝头挂满了柿子。熟透的柿子像一个个红色的小灯笼。苹果红彤彤的，像小朋友红红的脸蛋儿，挂在枝头摇啊摇，像是在喊农民伯伯赶快采摘。果园里还有金色的橘子、黄色的柠檬……

果园里飘着水果的香味儿。

秋天真美啊！我爱充满诗情画意的秋天！

(辅导老师 胡蓓)

做新时代好少年

市光明路学校 四(6)班 武琳琳

周末，我和爸爸一起参观了党建主题公园，沿着革命先烈的足迹，了解党的历史，受益匪浅。

我们走进党建主题公园，首先映入眼帘的是姿态各异的红军战士塑像。他们“呐喊”着，把我带到那个战火纷飞的年代。

走在战壕小径，我仿佛看到革命先烈正在浴血奋战，与敌人厮杀……

继续往下走，我来到了杨根思纪念馆前，想起杨根思的事迹，仿佛看到当年的场面：杨根思点燃导火索，“轰”的一声，跟敌人同归于尽。

那个时代仿佛与现在重合，一切显得模糊却又清晰。几代中国人为中华民族的伟大复兴努力。

我作为一名少先队员，一定会铭记历史，发奋图强，继承红色基因，做新时代好少年，努力学习文化知识，锻炼身体，勇敢地接过革命先辈手中的接力棒，肩负起建设祖国的重任，把祖国建设得更强大、更繁荣、更富强。

(辅导老师 王曼)

丝瓜

市健康路小学 二(9)班 王瑞雨

我家的阳台并不大，上面长了很多植物，一年四季都有花，就像一个小花园。我最喜欢的是丝瓜。

丝瓜的生命力很强。春天，细长的丝瓜藤从楼下爬上来，爬满了整个窗户，就像一个绿色的凉棚，为我们遮挡太阳。

夏天，丝瓜开出朵朵黄花。花瓣在阳光下闪闪发亮，就像一个个金色的盘子。

花谢之后，一根根绿色的“手指”伸出来。原来，它们就是可爱的小丝瓜。小丝瓜一天天长大，长到手臂那么粗的时候，爷爷把它们摘下来炒菜。

秋天，丝瓜足有碗口那么粗。奶奶把它们摘下来，去掉皮，做成刷碗的工具。

丝瓜全身都是宝。我要学习丝瓜的奉献精神，为社会作贡献。

(辅导老师 韩璐)

我当上小干部啦

东城区实验学校 三(1)班 郑游

今天，我早早地来到学校，因为我当上德育小干部了。今天是我们小干部“上任”的第一天！

升旗仪式开始后，我的心怦怦地跳。

仪式的第二项是宣布任命名单。老师念到我的名字的时候，我赶紧走到国旗下。

看到众多师生注视着我，我既激动又紧张。

老师宣读完名单，刘校长走过来，为我们颁发代表责任和荣誉的德育小干部徽章。

刘校长对我说：“小同学，祝贺你。希望你认真学习，天天向上！”“好的，我一定努力，谢谢校长！”我高兴地说。

当上德育小干部是一种荣誉。我要严格要求自己，努力学习。

(辅导老师 孔二琴)